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Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um. Ao 

primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, à hora regimental, na 

sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na Rua Getúlio Vargas, 

nº.299, centro, o Senhor Presidente, Vereador Wendel Sant’Ana Lima, convidou os 

senhores Vereadores para assinarem a lista de presença, e solicitou à Primeira 

Secretária, a Vereadora Kamilla Rocha que fizesse a chamada dos senhores Vereadores 

para verificação de quorum. Feita a chamada foi constatado quorum regimental para o 

início da Sessão. Prosseguindo, o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e, 

pediu, para que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura de um texto bíblico, feita pelo 

Vereador Fábio Veterinário. Isto feito, a ata da sessão anterior foi colocada em 

discussão e, não havendo interessados na discussão, passou-se para o processo de 

votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Seguidamente, o Presidente 

solicitou à Secretária que fizesse leitura dos avisos protocolares, que foi o comunicado 

da Comissão de Serviços, Obras públicas e Fiscalização, informando que iria protocolar 

um Requerimento, cujo assunto está registrado nos Anais desta Casa de Leis, foi dada 

ciência ao Plenário. A seguir, entrando nos Expedientes Diversos, o Presidente solicitou 

que a Secretária fizesse a leitura da Denúncia Protocolo Nº 2014/2021, de autoria da 

ONG Transparência Guarapari, foi dada ciência ao Plenário. Após a leitura, o 

Presidente leu o parecer da mesa diretora acerca da referida denúncia, estando seu teor 

registrado nos Anais desta Casa de Leis. A seguir, pela ordem, a vereadora Kamilla 

Rocha pediu suspensão da sessão por tempo regimental, o que foi deferido pelo 

Presidente. Retornando aos trabalhos, o Presidente solicitou que a Secretária fizesse 

nova chamada dos Vereadores para verificação de quorum, tendo sido constatado 

quorum regimental para seguimento da sessão. A seguir, pela ordem, fizeram uso da 

fala os vereadores Rodrigo Borges e Izac Queiroz, estando suas colocações registradas 

nos Anais desta Casa de Leis. Também pela ordem, a vereadora Kamilla Rocha 

solicitou dispensa de interstício e regime de urgência para o Projeto de Resolução Nº 

010/2021, em apreciação o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes, tendo o 

Presidente transferido o referido Projeto de Resolução para a Ordem do Dia. Ato 

contínuo, o Presidente colocou a admissibilidade da Denúncia Protocolo Nº 2014/2021 

em votação, tendo ela sido rejeitada por unanimidade dos presentes, logo foi arquivada. 

Ato contínuo, o Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura do Requerimento 

Nº 082/2021. Após a leitura, o Presidente leu o parecer da mesa diretora acerca do 

referido requerimento, estando seu teor registrado nos Anais desta Casa de Leis. A 

seguir, pela ordem, fizeram uso da fala os vereadores Dito Xaréu, Rodrigo Borges, Izac 

Queiroz, Oldair Rossi, Kamilla Rocha, Denizart Zazá e Zé Preto, estando todas 

colocações consignadas nos Anais desta Casa de Leis, tendo o Presidente solicitado 

extensão do Pequeno Expediente até o término da discussão acerca do Requerimento Nº 

082/2021 após a fala da vereadora Kamilla Rocha. Em apreciação pedido foi aprovado 

por unanimidade dos presentes. Em votação a admissibilidade do Requerimento Nº 

082/2021 foi rejeitada por 11 a 3, tendo o Presidente determinado seu arquivamento. 

Ato contínuo, o Presidente “congelou” a pauta e transferiu as demais matérias da 

Agenda Nº 025/2021 para uma próxima sessão. Ato contínuo, entrando no expediente 

destinado aos oradores e líderes, fizeram uso da palavra os vereadores e inscritos 

conforme a agenda, estando todas as colocações consignadas nos Anais desta Casa de 
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Leis. Ato contínuo, entrando na Ordem do Dia, o Presidente solicitou que a Secretária 

fizesse chamada para verificação de quorum, sendo informado que havia. 

Seguidamente, o Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura do Projeto de 

Resolução Nº 010/2021 e convocou a comissão de Redação e Justiça para exarar 

parecer oral da matéria, tendo todos sido favoráveis. Em primeira e segunda discussões 

não houve vereador interessado. Em votação, os pareceres orais favoráveis da Comissão 

de Redação e Justiça ao Projeto de Resolução Nº 010/2021 e o Projeto de Resolução Nº 

010/2021 foram aprovados por unanimidade dos presentes. A seguir, não havendo mais 

nada a tratar o Presidente encerrou a sessão agradecendo a todos. E eu, Primeira 

Secretária, mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 01 de julho de 2021.XXXXXXXXX 

Primeira Secretária Vereadora Kamilla Rocha _________________________________ 

Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima___________________________________ 


